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АДМИНИСТРАЦИЯ

ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОЗАВОДСК

СЕРГИЕВО-ПОСАДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
141321, Московская область, Сергиево-Посадский район, город Краснозаводск, улица Горького, дом 1

тел. 8 (496) 551-75-51, факс 8 (496) 551-75-46; e-mail:krasnadm@mail.ru, http://krasnozavodsk.info/

11.06.2013 г.           №         652__
на № 96___ от  ____13.05.2013 г.

В Совет депутатов городского поселения Краснозаводск

ОСОБОЕ МНЕНИЕ

по вопросу удаления в отставку

В мой адрес (Главы городского поселения Краснозаводск) письмом от 13.05.2013 года №96 (вх. №1652 от 13.05.2013 года) поступило уведомление о внесении в Совет депутатов городского поселения Краснозаводск инициативы об удалении Главы поселения в отставку на основании пункта 3 части 2 статьи 74.1 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Закон № 131-ФЗ). Рассмотрение данного вопроса запланировано на заседании Совета депутатов городского поселения Краснозаводск 13.06.2013 года.

В соответствии частью 14 статьи 74.1 Закона № 131-ФЗ направляю Вам особое мнение по данному вопросу.

Считаю инициативу (вопрос) об удалении Главы городского поселения Краснозаводск в отставку не объективными, не основанными на законе, по следующим основаниям:

В силу части 1 статьи 74.1 Закона № 131-ФЗ представительный орган муниципального образования в соответствии с настоящим Федеральным законом вправе удалить главу муниципального образования в отставку по инициативе депутатов представительного органа муниципального образования или по инициативе высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации).

В соответствии с частью 3 статьи 74.1 Закона № 131-ФЗ инициатива депутатов представительного органа муниципального образования об удалении главы муниципального образования в отставку, выдвинутая не менее чем одной третью от установленной численности депутатов представительного органа муниципального образования, оформляется в виде обращения, которое вносится в представительный орган муниципального образования. Указанное обращение вносится вместе с проектом решения представительного органа муниципального образования об удалении главы муниципального образования в отставку. О выдвижении данной инициативы глава муниципального образования и высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) уведомляются не позднее дня, следующего за днем внесения указанного обращения в представительный орган муниципального образования.

Согласно пункта 3 части 2 статьи 74.1 Закона № 131-ФЗ основанием для удаления главы муниципального образования в отставку являются: неудовлетворительная оценка деятельности главы муниципального образования представительным органом муниципального образования по результатам его ежегодного отчета перед представительным органом муниципального образования, данная два раза подряд.

Критерием неудовлетворительной оценки деятельности главы муниципального образования является отсутствие ощутимых результатов в работе Главы по вопросам местного значения поселения.

Для применения вышеуказанной нормы закона необходимы следующие условия: ухудшения в жизнеобеспечении поселения, неисполнение утвержденных в установленном законом порядке социально-экономических программ, неисполнение бюджета поселения, если это привело к существенным нарушениям законных прав и интересов жителей.

Однако за отчетные периоды наблюдался существенный рост качественных показателей, влияющих на социально-экономическое развитие поселения. Существенно увеличилась муниципальная казна (на 82 объекта в 2011 году и 112 объектов в 2012 году), были выявлены десятки бесхозяйных объектов (19 в 2011 году и 28 в 2012 году), создавались и реорганизовывались муниципальные предприятия и учреждения, велось строительство и капитальный ремонт социально значимых объектов (дороги, тротуары, придомовые парковочные стоянки, детские игровые и спортивные площадки и т.д). Все показатели развития поселения были в полном объеме отражены в отчетах Главы за 2011, 2012 годы, представленных в Совет депутатов.

В плане исполнения бюджета поселения за период моей деятельности напоминаю, что в 2009 году утвержденный бюджет по доходам городского поселения Краснозаводск составил 68 643,0 тыс. рублей, в течении 2009 года в бюджет городского поселения Краснозаводск были привлечены финансовые средства для ликвидации последствий стихийного бедствия в размере 114 637,8 тыс. руб., а также прочие безвозмездные поступления в размере 250,0 тыс. рублей. Фактически исполнение бюджета по доходам составило 187 655,6 тыс. или 237,38 % к первоначально утвержденному бюджету.

В 2010 году утвержденный бюджет по доходам городского поселения Краснозаводск составил 53 653,7 тыс. руб., в течении 2010 года в бюджет городского поселения Краснозаводск были привлечены финансовые средства на капитальный ремонт жилых в размере 26 177,8 тыс. руб. прочие субсидии бюджетам поселений 1 912,0 тыс. руб., фактическое исполнение бюджета составило 88 273,3 тыс. руб. или 164,52 % к первоначально утвержденному бюджету.

В 2011 году утвержденный бюджет по доходам городского поселения Краснозаводск составил 68 425,0 тыс. руб., в течении 2011 года в бюджет городского поселения Краснозаводск были привлечены финансовые средства на капитальный ремонт жилых в размере 2 059,1 тыс. руб. прочие субсидии бюджетам поселений 2 710,0 тыс. руб., прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений в размере 7 022,6 тыс. руб., соглашение с ОАО «РУСГИДРО» в размере 151 600,00 тыс. руб., фактическое исполнение бюджета составило 238 659,6 тыс. руб. или 348,8 % к первоначально утвержденному бюджету.

В 2012 году утвержденный бюджет по доходам городского поселения Краснозаводск составил 98 214,5 тыс. руб., в течении 2012 года в бюджет городского поселения Краснозаводск были привлечены финансовые средства на капитальный ремонт жилых в размере 7 345,5 тыс. руб., фактическое исполнение бюджета составило 136 777,5 тыс. руб. или 139,26 % к первоначально утвержденному бюджету.

В 2013 году утвержденный бюджет по доходам по состоянию на 01.06.2013 года составил 133 441,0 тыс. руб., в бюджет городского поселения Краснозаводск были привлечены компенсационные выплаты за удаленные деревья в размере 34 364,4 тыс. руб., фактическое исполнение бюджета по состоянию на 01.06.2013 года составило 92 899,4 тыс. руб. или 69,62 % к первоначально утвержденному бюджету.

Без учета привлеченных финансовых средств исполнение бюджета по доходам городского поселения Краснозаводск составило за:

2009 год – 72 767,8 тыс.руб. или 106,0% от плановых назначений,

2010 год – 60 183,5 тыс. руб. или 112,2 % от плановых назначений,

2011 год – 72 267,9 тыс. руб. или 110 ,0 % от плановых назначений,

2012 год – 129 432,0 тыс. руб. или 131,79 % от плановых назначений,

за пять месяцев 2013 года – 58 535,0 тыс. руб. или на 105,3 % от плановых назначений.

Таким образом в течении 2009 – 2013 годов исполнение по доходам стабильно превышало утвержденные показатели бюджета.

В 2013 году Контрольно-счетной палатой Московской области была проведена проверка исполнения бюджета городского поселения Краснозаводск и подготовлено Заключение на годовой отчет об исполнении бюджета городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области за 2012 год. Выводы по итогам проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского поселения Краснозаводск за 2012 год следующие:

- осуществленная Контрольно-счетной палатой Московской области внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского поселения Краснозаводск, по представленным документам, свидетельствует о достаточно высокой степени ответственности главного распорядителя бюджетных средств за результаты исполнения бюджета и формирования бюджетной отчетности;

- отчет об исполнении бюджета городского поселения Краснозаводск может быть признан в полной мере достоверным.

Следовательно, в моей деятельности как Главы городского поселения Краснозаводск отсутствуют обстоятельства, свидетельствующие о ненадлежащем исполнении должностных обязанностей.

Считаю что кампания, развернутая против меня, организована заинтересованной группой лиц, в том числе, возможно, криминальными элементами, а выбранный механизм удаления в отставку пытаются использовать для сведения счетов с независимым и самостоятельным главой муниципального образования.

Как следует из протокола заседания Совета депутатов от 24 апреля 2013 года и решения Совета депутатов от 24 апреля 2013 года, 23 мая 2012 года отчет Главы городского поселения Краснозаводск на заседании Совета депутатов не только не обсуждался, но и оценка деятельности администрации, возглавляемой мною, Советом депутатов не дана вообще.

Кроме того, на момент рассмотрения ежегодного отчета Главы городского поселения Краснозаводск за 2012 год, я находился на стационарном лечении в ФГБУ ЦКБ, следовательно, не мог присутствовать на заседании Совета депутатов городского поселения Краснозаводск при его рассмотрении. О данном обстоятельстве Совет депутатов был своевременно уведомлен.

Доказательств незаконной деятельности или бездействия не установлено, в отношении меня нет компрометирующих материалов, нет решений или постановлений судов о привлечении к административной ответственности.

По факту имеющихся актов антимонопольного органа следует отметить, что допущенные просчеты носят незначительный характер, а все мои действия и решения были направлены на скорейшее разрешение возникавших кризисных ситуаций в жилищно-коммунальной сфере поселения и предотвращение наступления неблагоприятных последствий для его жителей.

Обращаю внимание, что моя деятельность и деятельность возглавляемой мною администрации на благо поселения неоднократно высоко оценена как органами государственной власти и местного самоуправления, так и жителями городского поселения Краснозаводск, в том числе:

Глава городского поселения Краснозаводск:

- 2012 год, Почетная грамота Министра по делам территориальных образований Московской области Правительства Московской области за активную и добросовестную работу по организации и проведении выборов Президента Российской Федерации 04 марта 2012 года;
- 2012 год, Благодарственное письмо жителей поселка Южный за организацию капитального ремонта центральной дороги поселка Южный;

- 2011 год, Почетная грамота Министра регионального развития Российской Федерации за многолетний добросовестный труд, личный вклад в развитие и совершенствование работы органов местного самоуправления;
- 2011 год, Благодарственное письмо Президента Федерации велосипедного спорта России за оказанное содействие и помощь в организации и проведении первенства России по маунтинбайку;
- 2010 год, Благодарственное письмо директора ГБУ СО МО «Сергиево-Посадский комплексный центр социального обслуживания населения» в связи с 20-летием со дня основания центра, за сотрудничество, внимание к социальным работникам, высокую оценку их труда и награды;
- 2009 год, Благодарственное письмо Организационного комитета Кубка Московской области 2009 года по велоспорту (маунтинбайк) за неоценимый вклад в организацию соревнований;
- 2009 год, Почетная грамота Благочинного церквей Сергиево-Посадского округа игумена Иоанна за благотворительную жертвенную помощь в восстановлении церкви Всех святых в земле Российской просиявших г. Краснозаводск;
- 2008, Благодарность Председателя Комитета Совета Федерации по науке, образованию, здравоохранению и экологии за инициативную работу развития социальной сферы города Краснозаводск;

- 2008 год, Благодарственное письмо Председателя Правления Межрегиональной общественной организации инвалидов «Пилиграм» за многолетнюю поддержку деятельности Спинального клуба инвалидов-колясочников «Сергий», за чуткость, доброту и милосердие, проявленные к людям, имеющим ограниченные возможности здоровья;
- 2008 год, Благодарственное письмо директора МУК ЦРБ им. А.С. Горловского за активное участие в награждении лауреатов 12-го районного поэтического конкурса «Посадская лира»;
- Почетный знак Главы Сергиево-Посадского района «Признание» за успехи в реорганизации управления городским хозяйством и совершенствовании системы жизнеобеспечения поселения;

- 2006 год, Почетная грамота Метрополита Крутицкого и Коломенского за жертвенную помощь в возрождении церковной жизни Московской Епархии;
- Почетная грамота Председателя Сергиево-Посадской районной общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов за активную поддержку ветеранской организации города Краснозаводск и большой личный вклад в ветеранское движение в Сергиево-Посадском районе.

- Грамота Министра физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью Московской области за большой вклад в развитие физической культуры и спорта в Московской области;

- Благодарственное письмо Главы Сергиево-Посадского муниципального района за активное участие в проведении месячника по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории Сергиево-Посадского района.
Администрация городского поселения Краснозаводск:
- Благодарственное письмо Главы Сергиево-Посадского муниципального района коллективу администрации городского поселения Краснозаводск за активное участие в проведении акции «День благотворительного труда», проводимой в соответствии с планом мероприятий по подготовке и проведению Праздника труда в Московской области в 2006 году;

- Благодарственное письмо Главы Сергиево-Посадского муниципального района работникам администрации городского поселения Краснозаводск за активное участие в проведении акции «День благотворительного труда»;

- Благодарственное письмо Председателя правления Сергиево-Посадского районного отделения ВООВ «Боевое братство» за оказанную помощь в организации и проведении вечера Памяти, посвященного 15-летию начала Чеченской войны и награждению ветеранов боевых действий – жителей города Краснозаводск медалью «За службу на Северном Кавказе»;
Учитывая вышесказанное считаю, что установленных законом оснований для принятия решения о моем удалении в отставку не имеется, в том числе из-за того, что Советом депутатов городского поселения Краснозаводск не была дана дважды подряд неудовлетворительная оценка деятельности главы городского поселения Краснозаводск и возглавляемой им администрации.

Глава городского поселения 







 В.И. Погонин
