ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Совета депутатов городского поселения Краснозаводск «О финансировании отлова безнадзорных животных на территории городского поселения Краснозаводск»
На территории Московской области в целом и, в частности, на территории городского поселения Краснозаводск, в связи с правовой неопределенностью сложилась и продолжает усугубляться крайне негативная ситуация с отловом безнадзорных животных. Несмотря на многочисленные обращения граждан, коллективов, образовательных и дошкольных учреждений, администрация городского поселения Краснозаводск на сегодняшний день де-юре не имеет возможности финансировать работы по отлову безнадз0орных домашних животных.
В силу статей 3, 4 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» отношения, возникающие в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения как одного из основных условий реализации предусмотренных Конституцией Российской Федерации прав граждан на охрану здоровья и благоприятную окружающую среду, находятся в совместном ведении Российской Федерации и ее субъектов. В соответствии с пунктом 2 статьи 2 указанного Федерального закона осуществление мер по предупреждению эпидемий и ликвидации их последствий, а также по охране окружающей среды является расходным обязательством субъектов Российской Федерации. Согласно статье 3 Закона Российской Федерации «О ветеринарии» к полномочиям субъекта Российской Федерации в области ветеринарии относится защита населения от болезней, общих для человека и животных, за исключением вопросов, решение которых отнесено к ведению Российской Федерации. В связи с вышеизложенным, установление порядка отлова и содержания безнадзорных животных относится к компетенции органов государственной власти субъекта Российской Федерации.

В соответствии со статьей 2 Закона Московской области от 31.07.2012 года № 129/2012-ОЗ «О мерах по защите населения Московской области от неблагоприятного воздействия безнадзорных животных» организация и проведение мероприятий по регулированию численности безнадзорных животных (отлов и содержание в специальных питомниках) относится к компетенции уполномоченного Правительством Московской области исполнительного органа государственной власти Московской области. По состоянию на 07.05.2013 года вышеуказанный орган Правительством Московской области не определен.

В связи с этим финансирование отлова бездомных животных за счет средств бюджета городского поселения Краснозаводск может быть расценено как нецелевое использование бюджетных средств.

Данная позиция подтверждается письмом Минфина РФ от 19.09.2011 года №06-04-11/01-348 «О правомерности финансирования из бюджета поселения расходов по ремонту контейнерной (мусорной) площадки и отлову и передержке безнадзорных животных», Определениями Верховного Суда РФ от 04.07.2012 года №88-АПГ12-2, от 28.01.2010 года №32-В09-22 и т.д.

Учитывая все вышеизложенное, полагаю, что внесенный в Совет депутатов городского поселения Краснозаводск проект решения позволит урегулировать сложившуюся ситуацию вплоть до определения Правительством Московской области соответствующего уполномоченного органа.
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