Пояснительная записка 
к проекту решения Совета депутатов городского поселения Краснозаводск 
«О присвоении очередного классного чина Гильдикову А.Е.»
В соответствии с Законом Московской области от 11.03.2009 г. №17/2009-ОЗ «О классных чинах лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих муниципальных образований Московской области» (далее – Закон) лицам, замещающим муниципальные должности присваиваются классные чины.

На основании п.1.ст.3 Закона классный чин – действительный муниципальный советник Московской области 1 класса – присваивается при замещении муниципальной должности свыше трех лет. Фактический срок замещения муниципальной должности Гильдиковым А.Е. согласно трудовой книжки на 14.03.2012 г. составляет 4 года 24 дня.
Для присвоения очередного классного чина срок пребывания в классном чине – действительный муниципальный советник Московской области 3 и 2-го класса – не менее двух лет. На 14.03.2012 г. срок пребывания Гильдикова А.Е. в классном чине – действительный муниципальный советник Московской области 2 класса – 2 года 24 дня.
Учитывая вышеизложенное,  согласно п.2 ст.3 Закона (классный чин лицам, замещающим муниципальные должности, присваивается решением Совета депутатов в течение одного месяца) настоящим проектом решения Совета депутатов предлагается присвоить очередной классный чин Гильдикову А.Е. – действительный муниципальный советник Московской области 1 класса. 

В соответствии со ст. 11 Закона надбавка к должностному окладу за классный чин – действительный муниципальный советник Московской области 1-го класса с соотношением кратности надбавки к должностному окладу специалиста  II категории в органах государственной власти Московской области – 0,9. 
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